
A finn agresszorok pedáns
megbüntetése

Mint korábban megírtuk, november 26-án a finn határon állomásozó
csapatainkat váratlan finn tüzérségi csapás érte, négyen meghaltak, tízen
megsebesültek.Ezzel az akcióval a finnek megszegték az 1932-es szovjet-finn
megnemtámadási egyezményt, melyet bölcs vezérünk, Sztálin elvtárs javaslatára
kötöttünk velük a tartós béke fenntartása érdekében.

Ezzel az akcióval a finnek megszegték az 1932-es szovjet-finn megnemtámadási
egyezményt, melyet bölcs vezérünk, Sztálin elvtárs javaslatára kötöttünk velük a
tartós béke fenntartása érdekében. Ez nem az első felháborító, provokatív lépése
Finnországnak, elég csak arra gondolni, mikor nem voltak hajlandók egy közös
szovjet-finn barátsági egyezmény aláírására, amelybe előttük Litvánia, Lettország és
Észtország is készséggel beleegyezett. A nyilvánvaló otromba agresszió ellenére a
finn kormány ahelyett, hogy térden kúszva bocsánatért esedezett volna, a
felelősséget a Szovjetunióra kívánta hárítani. Hangot adva jogos felháborodásuknak,
népünk munkásai országszerte tiltakozásokat szerveztek, amelyeken követelték a
finn partizánok azonnali megbüntetését és a finn proletariátus kimentését a zsarnok
finn kormány és burzsoázia karmai közül. A nép követelésének eleget téve a Vörös
Hadsereg november 30-án átlépte a finn határt és megkezdte Finnország
felszabadítását.

Dicsőséges hadseregünk Vorosilov marsall vezetésével napok alatt felmorzsolja a
finn alakulatokat, jó eséllyel a hadműveleteknek heteken belül vége lesz. Hogy



országunk jó szándékát kétségbevonhatatlanná tegye, nagylelkű vezérünk
kölcsönös baráti szerződést írt alá a Finn Demokratikus Köztársaság (Finnország
jövendőbeli) vezetőjével, Otto Ville Kusineen-el, melyben garantálták a két ország
szuverenitását és 70000 négyzetkilométernyi terület finneknek való átadásáról
egyeztek meg pár katonai bázisért és egy kis Leningrádhoz közel fekvő területért
cserébe. Közben a Finn Kommunista Párt felhívást intézett a finn néphez, melyben
szabadságuk kivívására és kizsákmányoló uraik elleni lázadásra szólította fel az
elnyomott finn proletariátust. A felhívás már most nagy népszerűségnek örvend, több
finn városban zavargások törtek ki, amelyek elfojtására a finn légierő
bombatámadást intézett Helsinki ellen. Újabb jó példa a finn vezetés aljasságára,
hogy ezt a visszataszító népirtást az éhező Helsinki lakosságnak humanitárius
segélyt szállító szovjet repülők nyakába akarják varrni. Vezetése inkompetenciáját
és nyilvánvaló hitványságát felismerve egyre több finn áll át a mi oldalunkra, több
jelentés érkezett ezrével érkező finn önkéntesekről, akik készen állnak életüket
áldozni a szocializmus ügyéért és a finn nép megmentéséért.

Mikor a Népszövetség a nyilvánvaló agresszió ellenére a finnek pártjára állt,
egyértelmű vált számunkra, amit eddig is sejtettünk; a szervezett mára a kapitalista
csőcselék szócsöve lett, ami mindennek engedelmeskedik, amit az imperialista
rablóbanda elvár tőle. Ebből fakadóan a Szovjetunió azonnal kilépett a
Népszövetségből.

A finnországi speciális katonai hadművelet egy újabb eleme Sztálin elvtárs
szencációs külpolitikai stratégiájának, melynek keretében minél több, korábban a
kapitalizmus ocsmány rémével küszködő népnek viszi el a szocializmus jótékony
hatásait. Ennek eleme volt a szeptemberi lengyelországi hadművelet, aminek
segítségével több millió ukrán és fehérorosz kisebbségit mentettünk ki az
összeomlott lengyel állam roncsai alól. Reménykedjünk benne, hogy a közeljövőben
a finnek mellett más országban is elterjeszthetjük a
sztálinizmus-leninizmus-marxizmus felszabadító ideológiáját. Sztálin elvtárs már év
elején megvillogtatta felülmúlhatatlan nemeslelkűségét, mikor egyedüliként
felajánlotta segítségét a náci Németországgal szemben Csehszlovákiának, amit
azonban sajnálatos módon a nyugati hatalmak teketóriázása valamint a lengyel és
román vezetés ellenkezése következtében nem sikerült megvalósítani.

Ugyancsak Sztálin elvtárs zsenialitásának érdemei közé sorolható az, hogy a
visszájára fordította Chamberlain tervét. Míg Chamberlain terve szerint a náci
Németországot és a Szovjetuniót kellett volna egymásnak ugrasztani, amíg ő
learatja a babérokat, most Sztálin elvtársnak és hűséges segítőjének, Molotovnak
köszönhetően biztosítottuk országunk békéjét. Így az imperialista nyugaton
egymással háborúznak, mi pedig minden energiánkat az ország felvirágoztatásának
szentelhetjük, hogy aztán a kellő pillanatban lecsaphassunk és elhozzuk a
világforradalmat.
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